



藍色洗禮


藍色日報
 Blue Daily
• Unio Communita • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • http://missioncentre.net/bluedaily/
 • email: uniobluedaily@yahoo.com • http://blog.roodo.com/bluedaily/ • 基與葡萄園 •

阿冷松 Alençon 聖母大殿 The Basilica of Notre Dame，為真福路易·馬丁一家，是一座飽含美麗回憶的聖殿。1858年7月13日，馬丁夫婦在聖殿宣布神聖的婚約。1873年1月4日，初生的德蘭在聖母的懷抱，歡欣求得聖神活水的潔淨。

立志為天國培育幼苗的父母，悉心把9個孩子栽種在信仰的溫床。但天不常藍，飄搖的風雨，終把4株嫩苗折萎。而埋藏的風暴，更猝然向母親澤麗猛撲。1865年，澤麗察覺胸部腫脹，卻沒有認真理會，只全心為家庭操勞。1876年癌症爆發，無藥可治。可怕的疼痛慘烈地折磨她，死亡在她面前等候。

「如果天主願意治癒我，我很快樂。在我心深處，我希望存活，離開丈夫和孩子實在教我痛苦。但我知道，若不能治癒，是我離開會對他們更有益處。」



面對死亡，澤麗向天主作了最忠誠和信賴的剖白。的確，美滿家庭遽然破碎，5個女兒頓成孤離，刺心的傷痛比肉體的折磨更難過。但澤麗永遠不忘自己對天主委身的渴望，也謹記把孩子全都獻於上主的承諾。即使病入膏肓，她仍勇毅地以克己愛主作女兒的榜樣。每天由女兒攜扶到聖堂參與彌撒，直至無法起床。

開在露德的玫瑰，是家庭最後的依恃和寄望。1877年，澤麗在3個長女的陪伴下，遠赴露德，祈求聖母的扶助。

「我現在只有倚賴聖母的援助，我並非要求聖母治癒我，因為這極可能不是天主的旨意。」

「我信賴露德這朝聖之旅。若我不能痊癒，回程上我將詠唱同樣的讚歌。」

結果，澤麗在浸聖水池的前廊失足跌倒，扭傷了頸，冰冷的泉水更令她暈厥。而且，奇蹟最後沒有出現，她帶著更病弱的身軀回家去。滿懷希望的路易，卻驚訝地看見澤麗臉上滿溢喜樂。因為，聖母向聖伯爾納德的許諾，已清晰地成為澤麗的方向。



「不要期望世間的喜樂，那只會帶來失望。若我不期望天國的喜樂，我便很不快樂。」

「懷著信心向仁慈之母祈求吧，溫柔的母親會帶給我們善良和甜蜜的幫助。」

1877年8月28日午夜，澤麗含笑回到聖母的天鄉。小德蘭凝望母親最後的臉容時說：「我愛媽媽的微笑，她深情的樣子彷彿在說：永恆使我喜樂，它吸引著我，我要到藍色的天空去見我們的天主！」

• Bernadette •

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD : <http://bluedaily.net/bd20130304.pdf> (四旬期第三週星期一)

Posted by BlueDaily • <http://blog.roodo.com/bluedaily/archives/22098188.html>